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Tato práce se zabývá problematikou odlišné sexuální orientace u bezdomovců. 
Jedná se o práci z hlediska oboru sociální práce za relevantní, aktuální, 
ba potřebnou.  

Autor přistoupil k tématu velmi zodpovědně. Z původního záměru vykonat 
kvalitativní výzkum sešlo kvůli aktuálním vládním omezením a z toho plynoucím 
komplikacím. Namísto toho vznikla tato přehledová studie. Tento krok je logický 
a  lze jej jen uvítat, neboť k tomuto specifickému tématu neexistuje v našich 
podmínkách zatím žádná vědecká studie. Autor se pustil do nelehkého úkolu 
zpracovat rešerše článků v mezinárodních periodikách. Zejména oceňuji autorovu 
upřímnost a poctivost, kdy vysvětluje hned v úvodu okolnosti své volby a následně 
i kroky, které učinil k realizaci. Rovněž nechybí vysvětlení, co ho vedlo k zařazení 
právě těchto zdrojů.  

Samotná rešerše je zpracována solidně. Je dobré, že se autor nesnaží o doslovný 
překlad a některé ne všeobecně známé idiomy vysvětluje (lavender scare). 
Ke zdrojům přistoupil důkladně. Ač rozsah hledání mohl být širší (mohl být použit 
např. Ebsco Host), lze jej na této úrovni považovat za více než dostačující. Na závěr 
nechybí přehledné shrnutí.  

Tato práce se svým pojetím blíží vědeckému článku. Velmi oceňuji, že autor jde 
přímo k věci a nezatěžuje se omáčkou vysvětlující základní pojmy. Jak 
bezdomovectví, tak odlišná sexuální orientace jsou samozřejmě vysvětleny, ovšem 
jen potud, kolik žádá hlavní úkol. Již to staví tuto tezi nad běžnou úroveň. Rozsah 
je plně dostačující. Citační norma byla dodržena. Seznam literatury je přehledný. 
Drobnou výtku mám jen k citacím článků: kurzívou se píše název časopisu, nikoliv 
název článku. 

Mé výhrady se týkají grafické stránky textu, jedná se však spíše o drobnosti a tedy 
následující berte spíše jako doporučení pro zlepšení, až budete psát DP: Některé 
odstavce jsou odsazené, zatímco většina textu ne; předložky a krátké spojky 
na  koncích řádků by se neměly vyskytovat; psaní procent; číslování stránek 
by  mělo být stejným fontem jako text. Seznam zkratek obsahující jednu jedinou 
zkratku působí úsměvně – řešil bych jinak.  

Závěrem lze doporučit, aby autor v tomto tématu pokračoval i v diplomové práci. 
Ostatně, tato důkladná rešerše vytváří skvělou základnu pro zamýšlený 
kvalitativní výzkum. 
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